



USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 14. prosince 2022 č. 1044

o úvěrovém financování vybraných výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům z prostředků Evropské investiční banky

Vláda

I. bere na vědomí úvěrové financování vybraných výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům z prostředků Evropské investiční banky podle návrhu obsaženého v části III materiálu čj. 1449/22;

II. souhlasí s přijetím úvěru Ministerstvem financí za Českou republiku od Evropské investiční banky na spolufinancování vybraných výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům v celkové výši ekvivalentu až 200 mil. EUR;

III. ukládá

1. ministru financí

a) sjednat a uzavřít příslušné smlouvy o úvěru za účelem možnosti přijetí jednotlivých tranší peněžních prostředků od Evropské investiční banky na spolufinancování vybraných výdajů státního rozpočtu vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům uvedených v části III materiálu čj. 1449/22,

b) v případě, že bude ve vyjednávání konkrétní tranše příslušného úvěru dosaženo takových podmínek, které budou v porovnání s jinými formami financování výdajů České republiky nejvýhodnější, požádat Evropskou investiční banku o přijetí peněžních prostředků prostřednictvím této konkrétní tranše v rámci příslušné uzavřené smlouvy o úvěru až do výše celkového ekvivalentu 200 mil. EUR,

2. místopředsedovi vlády a ministru zdravotnictví a ministru školství, mládeže a tělovýchovy zajistit řádné využití výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění uvedených v části III materiálu čj. 1449/22, které budou kryty úvěrovými prostředky od Evropské investiční banky, a spolupracovat s Ministerstvem financí a Evropskou investiční bankou při poskytování informací o vynaložených prostředcích krytých úvěrem.

Provedou:

místopředseda vlády a ministr zdravotnictví,
ministři financí, školství, mládeže a tělovýchovy

Ing. Marian Jurečka
místopředseda vlády
podepsáno elektronicky